

Instituto Nacional para la Educación de los Adultos

Informe de Comisión

| Nombre: PATRICIO HIPOLITO JOSE ED | UARDO Fecha: | 09/09/2022 | Total de Dias: 2 |
|--|--|--|--|
| Adscripción: 6210 Lugar: León, Querétaro, Guanajuato, Querétaro Oficio de Comisión No.: OC-08-070 | | | |
| Objetivo de la Comisión | Principales Actividades Desarrolladas | Evaluación (Resultados Obtenidos) | Documento de Comprobación |
| -Asistir a la Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del INAEBA. -Asistir a la Segunda Sesión Ordinaria 2022 del Grupo Colegiado de Trabajo del Estado de Querétaro. | -Estar presente en la Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del INAEBA con el objetivo de mantenerse informado para la elaboración de ánalisis relacionados con la información presentada por el institutoAcompañar en la Segunda Sesión Ordinaria 2022 en la Unidad de Operación del Estado de Querétaro a fin de observar los avances de la unidad para el seguimiento de cumplimiento de metas de la unidad. | -Se lograron acuerdos de los temas a tratar en la Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del INAEBASe llegaron a acuerdos relacionados con el funcionamiento de la Unidad de Operación de Querétaro. | (X) Oficio de Comisión o Designación de Participación () Actas Circunstanciadas () Diplomas o Constancias de Participación () Programas de Trabajo () Otro (Describir) |

PATRICIO HIPOLITO JOSE EDVARDO

El Comisionado

HERBERT CÉSAR SÁNCHEZ OLIVERA

El Titular de Área de Adscripción

Declaro Bajo Protesta de Decir la Verdad, que los Datos contenidos en este Formato, son los Solicitados y Manifiesto Tener Conocimiento de las Sanciones que se Aplicaran en Caso Contrario.

Fecha de Impresión:

09/09/2022

Hora de Impresión:

12:29:36 p.m.

Página 1 de 1